



福建金門地方檢察署新聞稿

Fuchien Kinmen District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：113年10月22日

聯絡人：林伯文 主任檢察官

電話：082-325090

「毒品更生人分享戒癮之路，努力蛻變新的人生！」

全人康復計畫系列課程之第五堂課

為落實法務部新世代反毒策略 2.0 之目標，本署今(113)年度特規劃一系列的全人康復計畫，於 10 月 18 日辦理第五堂課，邀請曾接受法務部部長慰問及多次受媒體訪問之更生人何勝泰分享戒癮之路心得，並引領藥癮個案討論戒癮經驗，與藥物對生活之影響，並鼓勵藥癮個案運用自我管理技術維持戒癮生活。

何員早年因犯毒品案，出入監所十餘年，於 109 年假釋後，即下定決心改變，遠離毒品，發願從事公益回收。何員分享自己一路創建環保站的艱辛與感慨，即曾身為藥癮者，決心要重返社會，也有心亂的時候，這時讓自己靜心，便依靠在獄中學習到的書法來靜心，並以做慈濟事來約束自己，突破自己。何員勉勵在場個案，把握重生的機會，努力讓自己融入社會，要堅定的決心，每一次的努力，都是一次蛻變的契機。

於當日課程計畫結束後，引導個案進行多元處遇成效量表施測，作為未來方案執行評估參考。透過本年度一系列的全人計畫課程進行，使藥癮個案復歸社會，增強個案的社會性，進而重建個案偏差價值觀，促使個案承擔起社會責任，以達到個案復歸社會之目標。

113/10/18 全人計畫課程(五)活動照片

